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Το νεότερο κρουαζιερόπλοιο της Celestyal
(Celestyal Journey) θα αποπλεύσει στις 2
Σεπτεμβρίου

2023/06/29 15:55 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal αποκάλυψε λεπτομέρειες για το πολυαναμενόμενο, νέο κρουαζιερόπλοιό
της, Celestyal Journey, μετά από εκτεταμένη τεχνική αναβάθμιση και 
ανακαίνιση των χώρων επιβατών.

Το όνομα του πλοίου ενσαρκώνει την αίσθηση της περιπέτειας και της εξερεύνησης
για τους επιβάτες του, που αποτυπώνεται σε όλη την εν πλω εμπειρία – διαθέτει
περισσότερες σουίτες με μπαλκόνι, επτά πολυτελή εστιατόρια, οκτώ υπέροχα μπαρ
και σαλόνια, άπλετα ανοικτά καταστρώματα, δύο πισίνες και ένα ολόκληρο
κατάστρωμα αφιερωμένο στην ευζωία.

Οι 630 Dream Suites και καμπίνες Cosmos του Celestyal Journey προσφέρουν πολύ
περισσότερα από ένα απλό μέρος για νυχτερινό ύπνο. Έχουν σχεδιαστεί ως
«καταφύγιο» για ξεκούραση και χαλάρωση, καθώς οι επιβάτες ξεκινούν τις
περιπέτειές τους στο Αιγαίο.

Με το νέο κρουαζιερόπλοιο, η εταιρεία κάνει το ντεμπούτο της για προσφορά
Penthouse σουίτας με ιδιωτική βεράντα, τη σουίτα Stargazer, για μια κορυφαία
εμπειρία πολυτελούς κρουαζιέρας.

Υπάρχουν 120 Junior Dream Suites και 28 Grand Dream Suites, όλες με μπαλκόνι, που
δημιουργούν ατμόσφαιρα στο πλοίο, ανάλογη με τους προορισμούς που επισκέπτεται,
δίνοντας τη δυνατότητα στους επιβάτες να τους απολαύσουν τόσο στη στεριά όσο
και εν πλω. Το πλοίο διαθέτει συνολικά 80% εξωτερικές καμπίνες που προσφέρουν
εικόνες και θέα από τα νησιά.

Το νεότερο κρουαζιερόπλοιο της Celestyal θα αποπλεύσει στις 2 Σεπτεμβρίου 2023,
αναλαμβάνοντας τις κρουαζιέρες του Celestyal Crystal και αρχικά τη δημοφιλή
κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» που επισκέπτεται την Αθήνα,
τη Θεσσαλονίκη, το Κουσάντασι, το Ηράκλειο , τη Σαντορίνη, τη Μύκονο και τη Μήλο.

Το Celestyal Journey θα συνεχίσει τον Οκτώβριο με τη μοναδική κρουαζιέρα «Στα
Βήματα του Απόστολου Παύλου» με επισκέψεις σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Καβάλα,
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Κωνσταντινούπολη, Δίκελι, Κουσάντασι και Πάτμο και θα ακολουθήσει με τη
βραβευμένη κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «Τρεις Ήπειροι», με επισκέψεις σε
Ελλάδα, Αίγυπτο, Ισραήλ, Κύπρο και Τουρκία.

Θα πραγματοποιηθούν, επίσης, δύο αποκλειστικές εορταστικές κρουαζιέρες. Η ειδική
Χριστουγεννιάτικη κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων με προσεγγίσεις στη
Θεσσαλονίκη, τη Σμύρνη, την Κρήτη, την Αττάλεια, τη Λεμεσό, παραμονή δύο ημερών
στην Αλεξάνδρεια και μια διανυκτέρευση στη Χάιφα (Ισραήλ), για να περάσουν οι
επιβάτες τόσο την Παραμονή όσο και την ημέρα των Χριστουγέννων στους Αγίους
Τόπους.

Αυτή η κρουαζιέρα μπορεί να συνδυαστεί με αναχώρηση την Πρωτοχρονιά για την
κρουαζιέρα οκτώ διανυκτερεύσεων που επισκέπτεται το Ηράκλειο, τη Ρόδο, το
Κουσάντασι, και διανυκτερεύει στην Κωνσταντινούπολη πριν από την επίσκεψή της
στο Βόλο.

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις κρουαζιέρες του Celestyal Journey, μπορείτε
να βρείτε στο celestyal.com. 
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